



明起我市迎来新年首场降雨

降温幅度达4-6℃

本报讯 (记者 吴青朋)冷空气南下,步伐也加快了速度。市气象台预报,从明天



青朋说天

起,我市将迎来一次降温、降雨天气过程,降温幅度4-6℃。

昨日是农历二十四节气之一的“小寒”,是反映气候变化的节气,也是二十四节气中倒数第二个节气。

俗话说,小寒大寒,滴水成冰,小寒和大寒期间一般是我国大部分地区最冷的时期。昨日,受高空偏北气流控制,我市大部分地方晴天到多云,最高气温升至17℃。这几天暖和的阳光几乎让人忘记身处寒冬。不过暖和的天气总是很短暂。今日,天空云

系增多,天气会从多云转阴天。不过受地面辐射影响,气温将不会太低,今日气温将在5℃-13℃。

据市气象台最新预报,未来一周,冷空气活动频繁,我市以阴雨天气为主,气温明显下降,“小寒”节气过后,天气转为湿冷。

具体预报,7日,中雨,气温5-8℃。8日,中雨转小雨,气温2-6℃。9-10日,天气转为多云,气温-1-10℃。11-12日,又有一次降雨过程,以小到中雨为主,气温2-9℃。

生活必需品迎来消费旺季

价格将呈稳中小升态势

本报讯 (记者 吴青朋)时近岁末,我市粮油类价格保持平稳运行,蔬菜、鱼类、肉类等价格在正常范围内有所波动。市物价部门预测,年底是生活必需品消费旺季,价格将呈稳中小幅上升的态势。

肉类销量增大 价格稳中有升

上个月,肉类消费量逐步增大,猪肉、牛肉、羊肉价格有所上涨。

猪类精瘦肉、猪腿夹肉、猪排骨市场销售平均价格分别为14.84元、13.47元、16.79元每斤,与去年11月份相比,精瘦肉价格持平,猪腿夹肉上涨2.59%,猪排骨下跌3.39%。

牛肉上月平均市场价格为32.19元/斤,上涨2.35%。羊肉平均市场价格涨至31.04元/斤,上涨3.85%。白条鸡平均价为6.54元/斤,涨1.55%。冻鸭肉平均价为5.76元/斤,上涨1.05%。

市物价部门介绍,年底是肉类的消费旺季,肉类消费量还会进一步增大,价格也会相应小幅上升。

蔬菜生产成本抬高售价

上个月,市物价部门监测的13种蔬菜整体价格下滑,平均价格为2.36元/斤,比上年同期均价1.98元/斤高19.05%。

据物价部门分析,进入寒冬,天气较为寒冷,大棚蔬菜的生产成本抬高了市场价格,南方蔬菜运输成本也增大,所以这个季节的蔬菜价格一直是全年中销售最高的时期。

淡水鱼价格正常波动

上月我市淡水鱼市场供应充足,胖头鱼、草鱼、鲫鱼全市月均价均为6.86元、7.02元、8.75元/斤,去年11月份相比,胖头鱼、鲫

鱼分别下跌0.44%、2.78%,草鱼上涨4.46%。与上年同期比胖头鱼、草鱼和鲫鱼分别涨7.86%、10.03%、11.32%。

市物价部门介绍,草鱼价格上涨,主要是因为市民腌制腊鱼需求量增大所致。

本月菜价将随需求上升

据介绍,随着春节消费旺季的到来,加上雨雪天气的增多,蔬菜采摘及运输等环节成本增加,蔬菜储存也有一定影响,价格会再踏上涨价路,淡水鱼会因寒冬捕捞难度大,且捕捞成本增加,市场价格会相应上涨。粮油类价格将保持平稳运行。

市物价部门建议,2013年生姜市场的好行情让姜农赚了一把,对于2014年的生姜种植,建议农户不要因为行情好,就盲目扩种。因为姜、葱、蒜都属于调味品,市场的需求量有限,种植量与去年持平或者适当增加即可。

拉近城乡距离 发展惠民交通

崇阳投入13亿修建11条旅游公路

本报讯(通讯员周漓)3日上午,笔者在咸崇生态旅游公路建设现场看到,挖掘机开足马力作业,施工人员正在紧张地进行路面基层摊铺。

据介绍,咸安至崇阳生态旅游公路全长46.5公里,崇阳境内工程总投资1.4亿元。该项目对建设生态宜居咸宁,打造崇阳休闲旅游、推进城乡一体化和新农村建设等具有十分重要的意义。

据该县交通局负责人介绍,武深高速

公路崇阳段、咸通高速公路崇阳段、铜钟至高枧小山界公路、环幕阜山生态旅游公路崇阳段、天城至青山公路、咸崇旅游公路崇阳段等11条生态旅游公路进展顺利,至目前累计完成投资13.435亿元。

另外,该县交通局千方百计向上争取幕阜山连片开发生态交通扶贫政策,投资1.625亿元的106国道崇阳白霓绕城段改(扩)建工程纳入了《湖北省公路水路“十二五”规划中期调整重点项目库》;投资

2040万元的横路线路口集镇区段路面改建项目也争取纳入了省2014年建设项目计划,为全县构建城乡一体化发展奠定了交通基础。

投资近4亿元的铜钟至小山界公路已开工建设;投资4723万元的崇青公路改造项目已基本完工。这些生态旅游公路将极大拉近城乡一体化的进程和时空差距,对建设惠民交通将发挥不可估量的作用。

同款皮衣一月跌了900元

品牌服装价格暴涨暴跌已成行业“潜规则”

本报讯(记者 吴青朋)一个月前花

1700元买一件皮衣,一个月后价格便跌至800元。日前,咸安陈先生十分疑惑,品牌服装价格怎么说跌就跌?他怀疑商家有欺诈行为。

陈先生介绍,2013年11月25日,他在咸安一商场花1700元买了一件皮衣。一个月后,他和妻子逛街,却发现该款皮衣价格跌至800元。陈先生当即找商家讨要

说法,结果无劳而返。

近日,记者在城区几家大型商场发现,服装价格大起大落并不罕见。如咸安一商场女装区,圣诞节期间一款羽绒服标价599元,元旦期间价格降至499元。在温泉城区另一商场4楼男装区,某品牌男装平安夜售价600元,元旦期间价格只有400元。

城区多个品牌的服饰代理商表示,商场

品牌服饰竞争激烈,店面租金、店员工资等成本助推了服装价格的上扬,厂家会允许加盟商对同款衣服的原价有20%-30%左右的价格浮动,这已是服装业的“潜规则”。

市物价部门工作人员表示,服装企业所指的成本,包括服装原料、辅料,以及劳动力成本。商场服饰价格是放开的价格,同款服装会有一定的价格波动,属商家自主行为,市民有疑问可拨打部门热线咨询。

上月我市
霾天达11天

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 贺文煌)3日,记者从金沙区域大气本底站获悉,2013年12月我市有11天出现霾天气现象,而且降水量严重偏少,空气质量偏差。

2013年12月3日至8日,金沙站连续出现霾天气现象,且连续15日无降水,上半月大气颗粒物浓度居高不下。最高质量浓度出现在13日,最低值出现在17日,次低值出现在2日。

上月有效统计为31天,空气质量指数I级为3天,II级为20天,III级为8天(I级为优,II级为良,III级为轻度污染)。

根据市气象台中期预报,今年1月上旬我市降水量偏少,因此上旬大气颗粒物浓度不会出现较大幅度变化,且随着冬季采暖期的到来,燃料消耗量变大,大气颗粒物浓度仍然会持续在较高水平,仍有可能出现霾天气现象。

市物价局加强监测 确保节日物价平稳

本报讯 (通讯员 宋均)春节将至,市物价局采取多项措施,加强节日物价监管,维护消费者的切身利益。

据了解,节日期间,该局将突出抓好与民生消费密切相关的价格监管,以粮、油、肉、禽、蛋、菜、奶等生活必需品价格为监测重点,同时做好铁路、公路、城乡公交、出租车等客运服务价格的监测和检查,确保蔬菜、牛羊肉、牛奶等重要农副产品的保供稳价工作,确保商品供应不断档、不脱销,增加市场供应,促进价格稳定。

节日期间,该局还将加大对价格违法行为的查处力度。对不执行政府定价和政府指导价、串通涨价、捏造散布涨价信息、哄抬物价、变相涨价等违法行为,该局将按照有关规定,严肃查处,对典型案件将予以公开曝光。

该局将加强法规宣传和舆论引导,公布价格监管信息,及时回应价格热点问题;同时,24小时开通12358价格举报热线,方便群众咨询相关政策及举报违法行为。

鲜鱼走俏



春节临近,不少家庭开始制作腊鱼腊肉,市场上的鲜鱼随之走俏。图为通山县慈口乡渔民正在出售鲜鱼。(张远杰)

